
Facultades:  D./Dña.------------------------------ está facultado para REPRESENTAR E INTEVENIR en nombre de la sociedad “



” 
en todos los actos de gestión necesarios para la firma del contrato entre Sistema Español de Verificación del Medicamento (SEVeM) y la sociedad “
” 

En especial, D./Dña.------------------------------ queda facultado para realizar las gestiones previas y posteriores precisas para la firma del contrato, en la forma que sea necesaria; y realizar todas o cualquiera de las obligaciones impuestas al poderdante en los trámites posteriores a la firma que resulten necesarios de conformidad con la Directiva sobre medicamentos falsificados (Directiva 2011/62/UE) y el Reglamento Delegado (UE) 2016/161 (en adelante y de forma conjunta denominados “FMD”).
CONSTITUIR, modificar, extinguir, liquidar y responder del cumplimiento del contrato marco entre Sistema Español de Verificación del Medicamento (SEVeM) y la sociedad “
”.

GESTIONAR E INTERVENIR en cualquier forma en toda clase de oficinas, públicas y privadas, con cualquier departamento, organismo u organización internacional, europea, nacional, regional o local gubernamental o reguladora en relación con “FMD” para realizar todo tipo de gestiones, firmar cuantos documentos públicos o privados fueren precisos o convenientes a los fines expuestos de cumplir con cualquier ley, regulación o requisito reglamentario relacionado, directa o indirectamente, con “FMD”.

Y OTORGAR y firmar los documentos públicos y privados que, para el ejercicio de sus facultades, fueren necesarios o convenientes.
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